

我们把绿色种在春天里

300余名小记者参加植树节活动

淄博3月14日讯 3月13日、14日,大众日报淄博融媒体中心小记者团300余名小记者来到山东旭沣农场,参加“见证生命萌发,共植绿色希望”大型植树节活动。小记者们互帮互助,感受到劳动的乐趣,更懂得了保护环境、美化环境的重要意义。

3月13日早上8点,小记者们从大众日报淄博融媒体中心乘大巴车出发,一路上欢歌笑语。40多分钟后,来到了山东旭沣农场。农场的工作人员已经将植树的工具、树苗准备好。

“这里好漂亮!今天早上知道要来植树,我早就起床了,很期待今天的活动。”一名小记者说。

农场内高低错落的亭台、漂亮的阳光房,吸引了小记者的目光。小记者们有序来到植树区。“首先挖好树坑,然后回填部分土,再放上树苗扶正……”听完农场工作人员的讲解后,小记者和家长们开始分工合作。身穿红马甲,手拿铁锹,小记者们扛树苗、填树坑、拎水桶,虽然很多人是第一次植树,但干起活来一点不含糊,一派热火朝天的景象。看到自己亲手种下的小树苗笔直地“站”好,小记者们别提多开心了。“明年我还来,看看我的小树长多高了。”小记者杨佳琪说。

“扶苗、培土、浇水……小树终于住进了它的新家,希望它能茁壮成长!”小记者刘铭轩说。一名小记者家长说:“今天很开心,这是第一次带孩子参加植树活动,觉得特别有意义。经过实际劳动,才知道植树并没有想象中那么简单,也希望通过这样的教育方式增强孩子的环保意识。”

小记者们在小树认养牌上写下祝福语。认养牌上的字迹虽显稚嫩,却寄托了孩子们的美好心愿。

随后,小记者们来到萌宠区。这里有珍珠鸡、鹅、小羊、孔雀和羊驼等。小记者们拿起草与小动物们进行亲密互动,还捡了不少鸡蛋和鹅蛋。

随后,小记者们又来到果园。这里种植了樱桃、火龙果、水蜜桃等。在工作人员的讲解下,小记者们了解了樱桃、火龙果的种植、养护、授粉过程等。

在小记者们的见证下,大众日报淄博融媒体中心小记者团农耕实践基地揭牌。山东旭沣农场许爱锋总经理表示,通过了解农耕文化,可以让小记者们学习到自强不息、勤劳勇敢、艰苦奋斗的精神。希望小记者们能通过互动分享的教育形式,在体验中学习,快乐成长。最后,小记者们跟爸爸妈妈一同体验了种菜、挖菜,了解农耕知识。

大众日报淄博融媒体中心记者 徐鹏 曲心健



小记者们用桶提水去浇树。



一名小记者让家长帮忙在小树认养牌上写心愿。



小记者们分工合作种树忙。



小树认养牌上写着小记者的心愿。



种完树后,小记者们参观了知青博物馆。



大众日报淄博融媒体中心的小记者们来到山东旭沣农场参加植树活动并合影。

■ 花絮

植树护绿我行动 争做护绿小使者

“小树,你要快快长大。”3月13日,淄博高新区实验小学二(1)书香中队的孩子们参加了“见证生命萌发,共植绿色希望”大型植树节活动。他们对着小树苗说着悄悄话,期望它们快些长大,让这个春天多一片绿色。

活动现场,淄博高新区实验小学二(1)书香中队的孩子们个个干劲十足。他们扛起树苗,来到指定

种植区,铲土、培土、浇水……大家分工明确,到处都是忙碌的身影。

植树节期间,淄博高新区实验小学二(1)书香中队还开展了系列活动,包括倡导队员爱护环境卫生,不乱扔垃圾;开展“我为家庭添绿”,发动队员和家长一起在家养护小盆景等。

大众日报淄博融媒体中心记者 徐鹏 曲心健 通讯员 田雪

树苗飘起“绿丝带” 青山绿水我守护

“以前参加植树节活动,都是我给爸妈打下手,这次是他们给我打下手!”3月13日,高新区实验小学三年级六班的孩子们边植树,边兴奋地聊天。

活动现场,淄博高新区实验小学三年级六班的队旗插在地上,49人有的拿铁锹铲土,有的扶着树苗,有的培土,一派热火朝天的景象。种完树后,他们在小树认养牌上写下心愿,

并系上绿丝带挂在小树上。“我希望每个人都能保护树木,保护树木就是保护地球,就是保护我们人类!”一个孩子说。

一名家长表示,绿水青山需要每个人去守护。这次活动,让孩子们切身体会到了植树的意义。孩子们还懂得了保护环境、热爱大自然。

大众日报淄博融媒体中心记者 徐鹏 曲心健 通讯员 靖倩倩

种下一棵棵小树 卷起袖子干劲足

在“见证生命萌发,共植绿色希望”大型植树节活动现场,张店区潘南小学三年级二班的孩子们合力种下一片小树林,为保护环境贡献自己的力量。

“和同学们一起劳动,干劲十足,今天真是太高兴了。”一个孩子说。

植树现场是一派紧张有序的劳动景象,参加植树的孩子们个个热情洋溢,有的拿铁锹,有的运树苗,你追我赶,比干劲、比进度,各个环节衔接有序,样样做得认真到位。

大众日报淄博融媒体中心记者 徐鹏 曲心健 通讯员 黄飞

共植“心愿树” 爱护环境人人有责

淄博修文外国语学校2017级四班的孩子们参加了大众日报淄博融媒体中心小记者团组织的大型植树节活动,通过此次活动,孩子们纷纷表示,爱护环境人人有责。

淄博修文外国语学校2017级四班的孩子们,在小记者团老师的带领下来到植树区,孩子们选择了一个能让小树苗吸收到足够养分并且光照充足的地方,然后开始挖坑。由于很多孩子都是第一次种树,使用起铁锹还有些生疏,不过不一会儿就熟悉

了,只见他们很快就挖了一个又一个的大坑。随后,扛树苗、浇水,忙得不亦乐乎。开始填土了,孩子们用小铲子小心地把土一点一点填进坑里,生怕伤害到小树苗。填好土,把树苗旁的土踩实,再浇水,让小树苗喝得饱饱的。

现场一名孩子说,通过大家的努力,一排排小树苗笔直地站在那里,这真是一个有意义的植树节。

大众日报淄博融媒体中心记者 徐鹏 曲心健 通讯员 翟乃舒